

2024年10月8日

星期二

农历甲辰年九月初六

今日8版 总第8026期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办出版

上党晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909

中国·武乡“菊花杯”全国摩托车场地争霸赛



速度与激情的视觉盛宴

——武乡“菊花杯”全国摩托车场地争霸赛掠影

文/特约记者 赵海鹏 图/申鹏耀

俯冲、翻越、飞腾,喝彩、惊叹、尖叫……10月7日,武乡县蟠龙镇郭家垴村赛车场内,2024年“菊花杯”全国摩托车场地争霸赛决赛正在激情上演。

随着比赛的正式开始,选手们纷纷骑上自己心爱的摩托车,如同勇士一般踏上充满速度与激情的赛道,他们的身影在阳光下熠熠生辉,成为这场盛宴中最耀眼的风景线。

一辆辆摩托车好似一道闪电,竞相飞驰在高低起伏的赛道中,飞跃障碍、漂移过弯、直线加速……一系列专业动作,展示出了越野的魅力,扣人心弦的场景让人目不暇接、血脉偾张。轰鸣的马达声点燃了现场气氛,欢呼声、叫好声接续不断。选手们用精湛的驾驶技术将人与车的完美融合演绎得淋漓尽致,让在场的每一位观众都热血沸腾,仿佛置身速度与激情的海洋之中。

“第一次近距离看到这么刺激的摩托车大赛,为车手过人的胆识和高超的技艺点赞。”郭家垴村村民王艳鹏激动地说。

据悉,此次赛事由武乡县人民政府主办,蟠龙镇人民政府联合武乡县文化和旅游局、武乡县卫生健康和体育局、武乡县公安局、武乡县农业农村局、武乡县总工会协办,郭家垴村村民委员会、山西合力阳光旅游发展有限公司、卒玛赛车有限公司等单位承办。来自北京、上海、江苏、河北、广西等省市的专业越野车队82名选手分别参加了儿童组、少年组、青

少年组等7个组别的激烈角逐。

近年来,郭家垴村依托特有的自然资源优势,采取“村集体+龙头企业+农户”的模式,探索发展菊花产业。经过5年多的发展,菊花种植面积已发展到2400余亩,品种由单一的小京菊发展到万寿菊、北京菊、胎菊、雪菊等,注册了“率喜”商标,加入了山西药茶联盟,建成了全省首个以菊花为主题的田园观光综合体,菊花年产量突破了100吨,产值达到了1200万元。

与此同时,郭家垴村坚持农、文、体、旅融合发展理念,在精心打造“菊花小镇”、发展乡村旅游的同时,依托当地坡陡壑深、坑洼崎岖、壁峭崖悬的沟地资源,因地制宜、因势而造,建成了郭家垴赛车基地,完成赛场周边绿化、美化等公共服务配套,希望以举办赛车竞技为主的各类体育活动带动民宿、观光、餐饮、培训等相关产业发展。

“以赛促旅,以旅兴业。”郭家垴村党支部书记王建卿说,全国摩托车场地争霸赛既是助力菊花旅游季营造氛围,也是以体育赛事为媒推动郭家垴品牌建设的内容支撑,更是打造郭家垴花海乡村体旅休闲消费新场景、新业态、新消费的具体举措。

此次比赛的总裁判长魏玉行介绍,参与汽摩运动,不仅能够磨练个人意志、增强团队精神、提高协作能力,而且对参与者的身心健康十分有益,希望通过比赛吸引更多人加入这项运动,推广普及这项运动,为推动全民运动、全民健康作出积极贡献。

“丰富了文化生活,活跃了当地经济,拉动了农村消费。”蟠龙镇党委书记崔路鹏说,郭家垴村摩托车场地争霸赛的成功举办,必将加快全镇农、文、体、旅业态融合发展,推动郭家垴村乃至蟠龙镇成为赛车竞技的乐园,成为体旅、农旅融合发展的热土,“蟠龙镇将共同努力,把这项赛事打造成全市乃至全省的‘金牌赛事’,把赛事活动打造成群众的节日、乡村的盛会、蟠龙的名片。”

本版图片为赛事活动现场。

